

БОЕВАЯ ВАХТА



№9 (19977)
Среда

6
марта
2024 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

АКТУАЛЬНО

Курсами боеготовности

Командующий Тихоокеанским флотом адмирал Виктор Лиин вышел в море на большом противолодочном корабле «Адмирал Трибуц» с целью проверки готовности его экипажа к выполнению задач по предназначению.

Мероприятие было проведено в рамках сдачи экипажем показательной задачи К-2 в соответствии с планом боевой подготовки сил флота. Под руководством командующего ТОФ в море на корабле вышли флагманские специалисты штаба флота, штаба Приморского объединения разнородных сил, а также все командиры кораблей дивизии.

В ходе выполнения большим противолодочным кораблём элементов боевой подготовки обучаемый офицерский состав был распределён по разным рабочим группам в соответствии со специализацией.

Экипаж БПК «Адмирал Трибуц» под командованием капитана 2 ранга Игоря Толбатова в ходе проверки продемонстрировал слаженность действий при отработке учебной противовоздушной и противолодочной обороны, взаимодействия с экипажем вертолёта Ка-27ПЛ морской авиации ТОФ, а также в ходе проведения актуальных в настоящее время тренировок по отражению нападения безэкипажных катеров и беспилотных летательных аппаратов условного противника.

После завершения практической тренировки в море с выполнением артиллерийских и зенитных артиллерийских стрельб БПК «Адмирал Трибуц» вернулся в пункт базирования. В ближайшее время штабом ТОФ будут подведены итоги прошедшего мероприятия.

Владимир БОЧАРОВ.

ВАЖНО

Досрочное голосование

Военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации в зоне проведения специальной военной операции принимают участие в досрочном голосовании на выборах главы государства на территории Донецкой Народной Республики.

Исбирательный процесс организован в соответствии с Федеральным законом «О выборах Президента Российской Федерации».

Николай ЖУРОВ.

Верю в наши успехи, победы, будущее России!

■ КОНЦЕПТУАЛЬНО

Президент Российской Федерации Владимир Путин обратился с Посланием к Федеральному Собранию. В своём выступлении глава российского государства обозначил заделы развития страны на ближайшие шесть лет. Одними из важнейших тем Послания стали специальная военная операция и укрепление суверенитета России.

В начале выступления Президент рассказал о важности мероприятия.

«Каждое Послание Федеральному Собранию - это прежде всего взгляд в будущее. И сегодня речь пойдёт не только о наших ближайших планах, но и о стратегических задачах, о тех вопросах, решение которых считаю принципиально важным для уверенного, долгосрочного развития страны», - обозначил он.

В число задач, которые необходимо решить, Владимир Путин включил и вопросы, поднятые в ходе его рабочих поездок по стране, а также стратегические аспекты. Он подчеркнул, что только совместными усилиями россиян можно реализовать всё задуманное.

«Мы с вами уже доказали, что способны решать самые сложные задачи, отвечать на любые, самые сложные вызовы», - сказал Президент.

Глава государства отметил, что сплочённость наших граждан, преданность их родной стране и чувство ответственности за её судьбу особенно ярко проявились с началом специальной военной операции на Украине, поддержанной абсолютным большинством российского народа.

«На производствах трудятся в три смены - столько, сколько нужно фронту. Вся экономика, а это индустриальная, технологическая основа нашей победы, проявила гибкость и устойчивость. Хочу поблагодарить сейчас предпринимателей, инженеров, рабочих,

сельских тружеников за ответственную, напряжённую работу в интересах России.

Миллионы людей объединила акция «Мы вместе» и проект Общероссийского народного фронта «Всё для победы!». Российский бизнес за два года направил миллиарды рублей волонтерским организациям и благотворительным фондам, которые поддерживают наших бойцов и их семьи.

Люди отправляют на фронт письма и посылки, тёплые вещи, маскировочные сети, перечисляют средства из своих, порой очень скромных, сбережений. Повторю, такая помощь бесценна - это вклад каждого в общую победу. Наши герои на передовой, в окопах, там, где труднее всего, знают, что с ними вся страна.

Хочу отметить работу фонда «Защитники Отечества», усилия Комитета семей воинов Отечества, других общественных объединений. Прошу все органы власти и впредь делать всё, чтобы поддержать семьи наших героев: родителей, жён, детей, которые переживают за самых близких, дорогих им людей, ждут их домой», - сказал Президент.

Владимир Путин напомнил, что наше единство давно стремятся развалить.

«Так называемый Запад с его колониальными повадками, привычкой разжигать по всему миру национальные конфликты стремится не просто сдержать наше развитие - вместо России им нужно зависимое, угасающее, вымирающее пространство, где мож-



но творить всё что угодно. По сути, они хотели бы сделать с Россией то же самое, что сотворили во многих других регионах мира, в том числе на Украине: принести в наш дом разлад, ослабить изнутри. Но они просчитались - это сегодня уже абсолютно очевидная вещь: столкнулись с твёрдой позицией и решимостью нашего многонационального народа.

Наши солдаты и офицеры - христиане и мусульмане, буддисты и последователи иудаизма, представители разных этносов, культур, регионов - на деле лучше тысячи слов доказали, что вековая сплочённость и единство народа России - это колоссальная, всепобеждающая сила. Все вместе, плечом к плечу они сражаются за одну общую Родину.

Мы все, граждане России, будем вместе защищать нашу свободу, право на мирную и достойную жизнь, сами и только сами определяя свой путь, беречь связь поколений, а значит, непрерыв-

ность исторического развития, решать те задачи, которые стоят перед страной, исходя из нашего мировоззрения, наших традиций, верований, которые мы передадим своим детям», - акцентировал глава государства.

Продолжая тему специальной военной операции Президент сказал: «Защита, укрепление суверенитета идёт сегодня по всем направлениям, и прежде всего, конечно, на фронте, где стойко и самоотверженно сражаются наши бойцы.

Благодарю всех, кто борется сейчас за интересы Отечества, кто проходит через горнило военных испытаний, ежедневно рискует жизнью. Весь народ поклоняется перед вашим подвигом, скорбит о погибших, и Россия всегда будет помнить своих павших героев. (Минута молчания.)

Наши Вооружённые Силы обрели колоссальный боевой опыт. Это касается взаимодействия всех видов и родов войск, современной

тактики и оперативного искусства. Выросла, прошла закалку целая плеяда талантливых командиров, которые берегут людей, грамотно исполняют свои задачи, используют новую технику, успешно решают поставленные перед ними задачи. И хочу сказать, что это во всех звеньях: от взвода и оперативного звена до самого высшего звена руководства.

Мы видим, где и какие у нас есть проблемы, они, конечно, есть, понимаем вместе с тем, что нужно делать. Такая работа ведётся непрерывно и на фронте, и в тылу. Она направлена на повышение ударной мощи армии и флота, их технологичности и эффективности.

Боевые возможности Вооружённых Сил увеличились многократно. Наши части прочно владеют инициативой, по целому ряду оперативных направлений уверенно наступают, освобождают всё новые территории.

На 3-й стр.

Арсеналы пополняются ускоренными темпами



■ ОФИЦИАЛЬНО

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа предприятиями ОПК в Тульской области, а также организацию учебного процесса и состояние учебно-материальной базы в военном учебном центре при Тульском государственном университете.

В ходе рабочей поездки в войска Западного военного округа глава военного ведомства проверил, как выполняется ГОЗ на НПО «Стрела», производящем средства артиллерийской разведки, и в Научно-производственном объединении «СПЛАВ» имени А.Н.Ганичева, где производятся РСЗО и боеприпасы к ним.

Министру были продемонстрированы возросшие благодаря вводу в эксплуатацию новых цехов и обновлению станочного парка мощности предприятий. На совещании с руководителями оборонных предприятий генерал армии Сергей Шойгу с удовлетворением констатировал существенное сокращение сроков производства ряда образцов вооружения и

военной техники и потребовал скорректировать график поставок в войска по всей номенклатуре производимого вооружения, сдвинуть сроки передачи техники на II-III кварталы. Кроме того, глава военного ведомства проверил организацию учебного процесса и состояние учебно-материальной базы в военном учебном центре при Тульском государственном университете.

Руководство Министерства обороны держит на постоянном контроле ход выполнения государственного оборонного заказа предприятиями ОПК России, который, естественно, был скорректирован с учётом проведения специальной военной операции.

На 2-й стр.

Дали Родине верности клятву и её никогда не нарушим

Наши отважные военнослужащие, выполняющие ответственные задачи специальной военной операции, сражаясь с врагом, демонстрируют беспримерную храбрость, непоколебимую силу духа, твёрдую решимость и героическую стойкость

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны неизменно в кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Так и сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

На 4-й стр.

Все цели для нас достижимы

Наши войска уверенно и непрерывно продолжают демилитаризацию Украины

Вооружённые Силы России эффективно используют подавляющее преимущество в высокоточном оружии большой дальности, поражая цели на всей глубине территории Украины. На всех направлениях группировки наших войск улучшают положение по переднему краю, занимают более выгодные рубежи, то есть продвигаются в западном направлении, отражая контратаки противника и нанося поражение его живой силе и технике, в том числе производства США, Норвегии, Великобритании, Польши. Результативно ведётся контрбатарейная борьба. Рост количества сбитых беспилотных летательных аппаратов противника свидетельствует о продолжении попыток киевского режима компенсировать дефицит артиллерии массовым использованием дронов. Поражены очередные полевые склады боеприпасов формирований ВСУ.

На 5-й стр.

Уроки патриотизма глиной в полвека

54 года возглавляет владивостокский клуб «Юный патриот Родины» Галина Киселёва

В 1970 году пришла в городской Дворец пионеров работающая учительница Галина. Сразу же стала призывать работающий в то время здесь кружок, привлекать всё больше и больше детей, расширять программу занятий. Сколько труда, усилий, старания, сколько терпения и любви к детям ей надо было вложить, чтобы создать большой, многопрофильный военно-патриотический клуб, в котором сейчас занимается 279 ребят.

Долгие годы это одно из лучших военно-патриотических объединений на Дальнем Востоке под руководством опытного педагога Г.Киселёвой, сохраняет верность делу подготовки будущих защитников нашей Родины, успешно выполняет свои задачи по патриотическому воспитанию мальчиков и юношей школьного возраста, по реализации их творческого, физического и духовно-нравственного потенциала.

На 10-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн